



# 锋菲 婚不婚 大伙很着急

## 王菲、谢霆锋下月大理成婚的消息疯传网络,经纪人回应时“泼凉水”



自从王菲和谢霆锋复合以来,时不时被拍到一起吃饭、会友,还几度传出要结婚的消息。不仅当事人常常被问及此事,好友那英、赵薇、经纪人霍汶希也会被媒体追问。近日,又有爆料称两人将于下个月在大理结婚,对此,谢霆锋的经纪人霍汶希昨天回应道“不实的事不回应”。

综合



### 红人馆

#### 《星你》导演首度回应称续集月底开播不靠谱



近日,《来自星星的你2》将于12月底开播的消息在网上传得沸沸扬扬,消息透露《星你2》将于12月播出,连新剧情都传得有声有色。不过导演张太维近日首度回应称,自己从未接到过要拍摄第二部的消息。

张太维透露,他目前正在中国为自己的首部华语片合伙人做后期工作,并不知道网络上关于《星你2》开播的传闻。“还是电影宣传方找到我询问,我才知道这个传闻。”据悉,张太维的新片合伙人与《来自星星的你》题材截然不同,该片讲述了由姚晨、唐嫣、郝蕾饰演的三位女性在商学院相遇最终成为创业合伙人的励志故事。此外,唐嫣、郝蕾、郭富城、李晨、UNIQ组合成员王一博、金圣柱也加盟了该片,预计将于2016年五一档全国上映。

辛郁

### 网友晒图 称锋菲大理成婚

近日,微博上流传出一张疑似婚庆公司工作人员的爆料,在这张来自私人朋友圈的截图里,这位网友爆料称锋菲即将于下月大理完婚,并附上婚礼地点的优美风景,这张图引发网友热议。

在这张朋友圈的截图上,还有疑似另一家婚庆公司同行的对话,看上去好像真有那么回事。

事实上,王菲很爱去大理,在大理也有洱海景观别墅,前夫李亚鹏也在大理有商业投资。

今年4月,一组天后王菲在大

理人民路被市民和游客围观,不得不狂奔的照片在微博微信获得大量关注。照片中,王菲身着蓝白色条纹长衫,戴着口罩正在奔跑,身后则跟满了众多陪跑群众,声势浩大宛如一场“绕城马拉松”。

据网友透露,当时,王菲就是在大理带着小女儿李嫣逛街被粉丝发现,围观游客越来越多,王菲为了引开路人让朋友带女儿离开,于是带领游客一路奔跑。这组“奔跑吧天后”的照片也让当时“王菲怀孕”的传闻不攻而破。



网上疯传锋菲要结婚的截图

### 粉丝担忧 王菲耗不起更等不起

锋菲复合之后,并不像第一次牵手时那般无时无刻不高调的作风,而是低调行事,外界猜测两人近日被频频传婚讯,也皆是因为近期经常被拍到秀恩爱。在前段时间谢霆锋35岁的生日上,王菲主动张罗宴请了一众好友聚餐,体贴周到,饭桌上,霆锋还忘情拥吻王菲。但对于锋菲大婚之事,经纪人霍汶希曾公开表示两人没有结婚打算。

谢霆锋出道以来,霍汶希一直担当他的经纪人,两人关系甚密,可以说霍汶希是最了解谢霆锋的

人。当时,霍汶希的一席话立即遭到粉丝们的“围剿”,谢霆锋不打算和王菲结婚,就不应该和王菲复合,这样对王菲很不公平。王菲比谢霆锋大11岁,在婚姻路上“耗不起”,更“等不起”。

昨天,记者联系到了王菲经纪人陈女士,询问婚事与怀孕是否属实,她回短信澄清:“假的”。谢霆锋的经纪人霍汶希则回应道“不实的事不回应”。锋菲双方还未开口证实。如果王菲与谢霆锋完婚,这将是王菲第三次步入婚姻。



锋菲近日频频被拍到一起出入

### 锋菲恋回顾

#### 公开恋情

2000年3月,王菲和谢霆锋两人被拍到在酒吧举止亲密的照片,这段“姐弟恋”由此曝光。

2000年6月王菲与谢霆锋在《花样年华》庆功宴后牵手离场,公开恋情。

#### 正式分手

2002年3月28日谢霆锋接受电台访问时,暗示他已与王菲分手。

#### 结婚离婚

2005年3月,王菲和李亚鹏赴欧洲秘密结婚。

2006年9月,张柏芝谢霆锋闪电结婚,并传出张柏芝怀孕的消息。

2011年8月中旬,张柏芝与谢霆锋正式宣布签字离婚,两人共同抚养两个儿子。

2013年9月13日,王菲李亚鹏在微博上宣布离婚。

#### 恋情复燃

2014年9月15日,有媒体记者目击到谢霆锋与王菲同回王菲寓所,两人贴面亲吻,宣告两人恋情复燃。

### 于谦春晚小品 搭档“燕小六”肖剑



央视猴年春晚语言类节目15日进行了终审,这次春晚于谦没有了黄金搭档郭德纲,首次挑大梁担纲小品表演,在抗战胜利70周年的背景下,同搭档肖剑共同完成阅兵主题的小品,让大家充满了期待。

此次合作两人不知能擦出怎样的火花。而郭冬临、刘亚津、马天宇、关晓彤将共同表演小品,节目聚焦90后人群进入社会以后的生活,关晓彤将本色出演一位刚进职场的90后。

而一直被大家关注的谢娜同李菁的合作小品此次也没有出现在终审的舞台上。

综合

### 融绘——中国画名家邀请展

展览时间:12/19-12/26

展览地点:同曦艺术馆(南京市江宁区双龙大道1222号)

本次展览由江苏省中国画学会、国际书画交流会和同曦集团共同主办,共展出陈凤玉、齐辛民、黄墨林、王立志、尹延新、刘曦林、郭石夫等来自京、苏、鲁三地的近40位艺术家的140幅艺术作品。他们有的是中国艺术探索前沿的中坚精英,有的在画坛耕耘了几十载成果丰硕,都通过对中国艺术不懈的探索和创新,扩展了中国艺术的表现领域和媒材语言。据悉,展览还将于2016年1月4日至10日赴日本在东京都美术馆展出。

现代快报记者 徐馨儿

## 福利送不停 下手要趁早

### 《寻龙诀》电影票、鬼脚七新书等你来抢

作为2015年最受瞩目的贺岁大片,由乌尔善执导,陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy、夏雨领衔主演的奇幻冒险巨制《鬼吹灯之寻龙诀》将于12月18日上映,主演黄渤也在日前接受了现代快报的专访。主演舒淇饰演打女Shirley杨,在电影中与三位帅哥快意恩仇闯荡地宫。而舒淇此次在《鬼吹灯之寻龙诀》中造型装备和动作都“帅到没朋友”。

虽然被许多影迷列为12月必看电影之首,但是这部电影到底好不好看,还得咱们亲自看了才知道。为此,现代快报观影团再出发,与

UME国际影城1912店、UME国际影城玄武门店联手,邀请数十位读者免费观看《鬼吹灯之寻龙诀》。想看大片,就快来关注现代快报官方微信吧!

现代快报记者 郑文静

#### 抢票方式

1.扫描二维码关注“现代快报”官方微信。

2.回复文字“#鬼吹灯之寻龙诀+姓名+联系电话#”就可以成功报名到相关活动中。(具体详情请见官方微信)



#### 鬼脚七新书,送你!

专注于定制图书领域的鬼脚七,近日出版了第一本面向大众阅读的新书《没事别随便思考人生》。该书收录了共计55篇作者职业心得、个人时间管理心得等内容。

现代快报记者 郑文静

#### 抢书方式

搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,就有机会赢取。先到先得,赠完即止。

